

南通全面推进建筑和市政基础设施设备更新改造 保障城市安全绿色智慧运行

本报讯 (记者蒋娇娇)昨日,记者从市住建局获悉,《南通市推进建筑和市政基础设施设备更新工作方案》(以下简称《工作方案》)印发,重点聚焦住宅电梯、供水、供气、污水处理、城市生命线安全工程、建筑节能改造、环卫设施设备更新等11个更新项目,分类推进建筑和市政基础设施设备更新。

《工作方案》要求,因地制宜加快发展新质生产力,坚持市场为主、政府引导,鼓励先进、淘汰落后,标准引领、有序提升原则,分类推进建筑和市政基础设施设备更新,着力扩内需、惠民生、保安全,保障城市基础设施安全、绿色、智慧运行。

《工作方案》主要涉及住宅电梯更新

和加装、市政公用基础设施更新改造、建筑施工设备更新和促进家装消费品换新等4个主要方面。”市住建局相关负责人介绍,计划到2027年底,有序对我市建筑和市政基础设施领域内技术落后、不满足有关标准规范、节能环保不达标的设备完成一轮更新改造。

为深入解决老旧住宅的电梯运行安全问题,方案针对性地提出依法依规使用住宅专项维修资金更新有安全隐患的老旧住宅电梯,至2027年,我市将累计更新(含整机和零部件更新)老旧住宅电梯4000台;积极引导和推动有条件的既有多层住宅加装电梯。

市政公用基础设施更新改造方面,

我市将全面开展市政公用基础设施设备提档升级,涵盖供水设施设备、污水处理设施设备、燃气和供排水管道等更新改造内容。重点淘汰一批能耗高、运行效率低、存在安全隐患、不符合有关标准规范的设施设备,新建一批能源资源利用率高、自动化信息化智能化水平高的设施设备,统筹建设一批城市生命线物联网感知设备。

建筑施工设备更新方面,指导建筑施工企业及时淘汰超出使用年限、高污染、高能耗施工机械设备。鼓励企业购置利用新能源、采用新材料、运用智能化且性能成熟可靠的机械设备。

促进家装消费品换新方面,我市支

持旧房装修、局部升级改造、加装采暖设备、家居适老化改造和智能化升级等,释放家居消费潜力,促进居住社区品质提升。

在配套政策方面,《工作方案》提出加强资金保障、优化金融支持、健全费率机制和提升实施标准。例如积极争取中央预算内投资、超长期特别国债等国家资金支持符合条件的设备更新等项目,积极组织符合条件的项目申报政府专项债券。鼓励企业采用绿色债券、资产证券化等手段,依法依规拓宽融资渠道。争取更多中央、省级资金对我市建筑和市政基础设施领域设备更新贷款给予财政贴息支持,积极争取“城新贷”支持等。

通州爱心暑托班开班

本报讯 (记者徐爱银 通讯员王戴季姚玉玲)昨天上午,通州团区委、通州区关工委、金沙街道党工委在运盐河小学共同举办“‘暑’有‘趣’处·以爱相‘托’”爱心暑托班开班仪式,缓解暑期家庭“看护难”问题,引导青少年儿童度过一个安全、快乐、有意义的假期。

金沙街道爱心暑托班免费为暑期看护孩子有困难的家庭提供暑托服务,优先照顾双职工家庭、留守儿童家庭、新业态新就业群体及外来务工人员群体等子女。目前设置了天虹社区、天霞社区、天喜社区、天晖社区、城东村5个点位,已招收学生160余名。暑托课程丰富多彩,除暑期作业辅导外,还开设安全教育、心理辅导、科学普及、诗歌绘画、手工实验等多类课程。

启东游泳场馆接受检查

本报讯 (通讯员王天威 记者黄海)近日,启东市卫生监督所对位于圆陀角旅游度假区的启东市焕燃健身有限公司进行监督检查。现场组织第三方检测机构对该单位的水质及空气进行检测,现场检测结果显示该单位池水游离性余氯、pH、氧化还原电位均符合国家相关标准,其余指标待实验室检测。

为保障夏季开放高峰期间游泳场馆的卫生安全,启东市卫生监督所从5月下旬开始,对该市开放中的游泳场馆负责人开展多轮次培训、约谈,并于7月1日开始开展第一轮次监督抽检。

本轮监督抽检,重点检查游泳场馆卫生管理制度的建立和执行情况、卫生设施的配备和使用情况、设置禁烟禁游标志情况、从业人员的体检与培训情况以及卫生许可证、卫生信誉度等级、泳池水质自检和公示情况等。检查与评价结果将通过启东市卫生健康委网站及相关媒体及时向社会公示。



普及消防安全知识 增强自我保护意识

5日,海安市海安街道西楹社区新时代文明实践站联合关工委,组织辖区学生开展暑期消防安全知识宣讲及消防演练。活动让孩子们学会了如何正确使用灭火器,增强了孩子们安全防范意识和自我保护意识。

姜海 杨艳摄

江苏磁擎新能源科技有限公司创始人黄振:

深耕海上风电产业 引领技术突破创新



“海上风电的优势产业链遍布全国,我们要做大做强做优海上风电项目,必定要深入产业链,发现更多合作机会,探寻更大的进步空间。”7月5日,记者电话联系到江苏磁擎新能源科技有限公司创始人黄振时,他正在外地出差,“全国各地跑是常有的事,鲜有空闲的时候。”

去年5月30日,黄振和团队带着“大型高温超导风力发电机产品模块化设计与制造”项目落户通州。这一项目,聚焦解决海上风电传动链问题,依托自主研发的高温超导技术,开发了高温超导磁

产品,经业主检测,产品相关技术指标等达到国际一流水平,授权发明专利超10项。

项目落户通州,有着很多机缘。“我是苏州人,选择通州,一是因为我国现有的5个海上风电基地中有1个就在长三角,南通有这样的区位优势;再一个就是南通离苏州很近,离家人很近。”到了通州后,黄振又深刻感受到了这座城市对人才的偏爱:引导企业积极申报“510英才计划”“江海英才”等人才项目,帮助企业获得更多政策红利;积极

帮助协调企业用地、厂房建设等,助力企业早投建、早达产……“我们团队目前已经享受了千平厂房三年免租,超300万元的政府项目资助。”

“风光储氢是目前比较稳定、可控、安全的能源,其中风电又是我国实现碳中和的最有效手段。相比陆上风电,我国海上风能资源更加丰富,尤其是深远海蕴藏着地球80%的风能资源,并且具有占用土地少、发电效率高、适宜大规模开发等优势。所以,我们现在看好的市场和未来的趋势一定是海上风电,尤其是深远海风电,但是困难也是显而易见。”黄振介绍,他研究高温超导电机已经超过12年,如何确保单台设备在25年的全生命周期内稳定、高可靠地发电,同时降低度电成本,是未来海上风电发展的重中之重,也是他们研究的关键。“海上风电研究更多的是从无到有、从0到1的进步。我们团队一直在摸着石头过河,一点一点地进步。我到现在还记得,

高温超导线圈浸渍工艺取得新突破时,团队伙伴们脸上露出的那一抹微笑,随后又淡定地投入另一个研究。每一个新技术的突破,经历的时间至少需要两年,多的话甚至需要4~5年。而我们最缺的就是时间,每一分每一秒都不能浪费。”

黄振的时间都给了风电研究,对家人多了很多亏欠。“我父母在苏州,爱人在上海,虽然南通离苏州很近,但近5年来,几乎没有时间去看望父母。但是对我的事业,他们都很支持。”

“目前,通州项目的标准化厂房正在抓紧建设和改造,预计今年9月投入使用,中试生产线设备完全进场、投入使用,差不多也在今年下半年能实现。”对于未来,黄振表示,希望企业在海上风电领域先立足国内市场,再向海外市场进军。“因为风电领域从业人员都有一个共同目标,就是为了应对全球变暖的挑战,保护我们的地球家园。”

本报记者 徐爱银

优质房产租售,商机无限,等您来选!

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦,黄金地段,交通便捷,行政核心区。

• 二层房屋650平方米、三层房屋1018.76平方米,空间宽敞,满足您多样化的商业需求。

• 五层房屋900平方米,高端品质,环境优雅,助您打造理想的办公场所。

• 二十三层80.25平方米,巅峰视野,俯瞰繁华,把握商业脉搏。

二、濠东路商铺

濠东路87-7号商铺,168.36平方米,地理位置优越,人流量大,是您投资创业的绝佳选择。

报业大厦房屋仅供租售,其他都可租售,价格面议,诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话:13813631333、13912261133

三、中南世纪城

中南世纪城34-3309室,83.99平方米,视野开阔,采光充足,核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层401-403室、416-417室,共计264.53平方米,现代化的办公环境,让您工作高效便捷。

五、文峰城市广场写字楼

文峰城市广场5-608室102.12平方米,5-609室100.36平方米,时尚商务空间,彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。

高温天气来临职工要谨防中暑

什么是职业性中暑?

职业性中暑是在高温作业环境下,由于热平衡和(或)水盐代谢紊乱而引起的以中枢神经系统和(或)心血管障碍为主要表现的急性疾病,是我国法定职业病之一。

哪些行业从业人员容易中暑?

超过35℃的室外温度,已经软化的沥青路面,热到变形的空气——港口码头在高达60℃的铁甲板上的装卸工人,待组装船体内烈日直晒的造船工人,桑拿房似的车间内穿着厚厚工作服的工人,头戴安全帽的建筑工人……南通是全国闻名的船舶制造和纺织加工业发达城市,夏季高温来临,这些环境的作业人员稍不注意极易发生中暑,他们的职业健康需要我们更多的关注与关心。

中暑的症状?

中暑按照症状的轻重分为轻症中暑和重症中暑。轻症中暑表现为头昏、头痛、胸闷、心悸、口渴、全身疲乏、面色潮红,或出现大量出汗、面色苍白、血压下降、脉搏加快等症状;重症中暑表现为高温环境中突发高热,体温高达40℃以上,或出现肌肉痉挛,以小腿肌肉多见,伴有收缩痛,或出现头昏、头痛、多汗、口渴、恶心、呕吐、皮肤湿冷、面色苍白、血压下降、心率紊乱、轻度脱水等症状。

如何预防中暑?

那么,怎样预防劳动者发生中暑呢?卫监蜀黍在这里提醒大家:首先要在生产工艺和流程上优化,比如合理设计工艺流程,将热源放在车间外,或对热源采取隔热措施等,还可加强自然通风或机械通风来降温;其次要提升组

为期3个月 夏季交通安全突出风险 专项整治启动

本报讯 (记者张亮)记者昨天从市公安局交警支队获悉,根据上级夏季治安打击整治行动部署要求,南通交警本月启动全市夏季交通安全突出风险专项整治行动暨深入推进道路“四战平安行”行动,紧盯重点车辆、重点路段、重点违法,打防并举、前移管控、多元共治,努力确保夏季道路交通安全形势持续稳定。

此次专项行动为期3个月,交警部门将聚焦夏季交通出行的规律特点,打响违法惩治主动仗,城市道路重点查处机动车分心驾驶、不礼让行人、飙车炸街,渣土车等工程运输车闯灯、闯禁、超载,电动自行车闯灯、逆行、骑行不戴盔、走快车道、违法载人,“网约车”违法停车等违法行为;普通公路重点查处疲劳驾驶、严重超速、载客汽车严重超员、中型以上货车严重超载和货车、电动三(四)轮车、拖拉机违法载人等违法行为;高速公路重点查处违法停车、违法占用应急车道、疲劳驾驶、严重超速、载客汽车严重超员、中重型客货车不按规定车道行驶、大中型客车不系安全带等违法行为。此外,重点查处酒驾醉驾、无证驾驶、驾驶报废车、不按规定使用安全带等违法犯罪行为。

行动期间,交警部门将加强部门协同、联动共治,强化货运车辆、旅游客运安全监管,推进电动三(四)轮车规范管理和交通安全“护老行动”,同时充分发挥各类媒体媒介作用,开展夏忙时节农村安全预警、旅游安全出行宣传提醒、“一老一小”暑期安全教育,全力营造文明守法出行的浓厚氛围。

加强链接促进资源聚变 宁如结对共建活动举行

本报讯 (记者张烨 通讯员朱佳奇)5日,“携手共建·同心同行”宁如结对共建活动在如东举行。本次活动由如东县委组织部(人才办)、如东县委统战部、如东县教体局主办,旨在进一步强化党建引领,突出教育、科技、人才“三位一体”主轴主线,加强宁如两地链接,促进资源聚变,推动双方在经济社会发展上实现更高水平的协同发展。

活动中,江苏省教育装备与勤工俭学管理中心与如东县教体局进行党建共建签约,南京如东人才驿站暨南京如东商会和洋口镇、小洋口旅游度假区结对合作,并向如东县教体局捐赠励志成长基金。

近年来,如东县依托南京如东人才驿站、南京如东商会平台,深度对接鼓楼区丰富的科教资源、人才资源、创新资源,持续保持两地在“党建共建、干部培养、教育交流、产业协同”方面的合作,在“政产学研用”等多方面取得了丰硕成果。

推进马克思主义基本理论和党史党建学科建设 省市县三级党校在海安集体备课

本报讯 (通讯员陈刚君)7月6日,第7期“紫琅精研荟”·省市县三级党校马克思主义基本理论和党史党建学科集体备课交流会在海安举行。

“紫琅精研荟”是南通市委党校集聚系统力量打造优势学科的重要载体。此次活动通过省市县三级联动,架起沟通桥梁,通过集体备课、现场观摩、交流研讨等多种形式,进一步强化学科建设,最终形成2大特色学科为引领、5大聚焦研究领域为支撑、各县(市、区)党校共同参与的“2+5”学科建设发展格局。

交流会上,江苏省、南通市、海安市党校系统三名教师分别解读了《中国共产党纪律处分条例》,相关教研室和县(市、区)就推进马克思主义基本理论和党史党建学科建设作了交流发言。交流会还邀请了江苏省委党校党史党建教研部的三位教授与现场老师进行了互动交流,对教师备课思路进行点评,并对党史党建类专题开发提出指导意见。

会前,与会人员分别到七战七捷纪念馆、韩国故居、海安城市规划馆、“四史”教育馆开展现场教学。

遗失启事

▲许扣锁遗失海洋渔业职务船员助理管轮证书,证书编号:320623199709183X61,声明作废。

▲贾迪(父亲:贾鹏 母亲:汪园园)遗失出生医学证明,出生证明编号:P320106532,声明作废。

▲贾淑婉(父亲:贾鹏 母亲:汪园园)遗失出生医学证明,出生证明编号:R320479303,声明作废。

▲汤琪(爸爸:汤卫建 妈妈:高金燕)遗失出生医学证明,编号R320535953,声明作废。

▲刘禹禹遗失南京传媒学院就业推荐表,编号:2024903859499,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

优质房产租售,商机无限,等您来选!

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦,黄金地段,交通便捷,行政核心区。

• 二层房屋650平方米、三层房屋1018.76平方米,空间宽敞,满足您多样化的商业需求。

• 五层房屋900平方米,高端品质,环境优雅,助您打造理想的办公场所。

• 二十三层80.25平方米,巅峰视野,俯瞰繁华,把握商业脉搏。

二、濠东路商铺

濠东路87-7号商铺,168.36平方米,地理位置优越,人流量大,是您投资创业的绝佳选择。

三、中南世纪城

中南世纪城34-3309室,83.99平方米,视野开阔,采光充足,核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层401-403室、416-417室,共计264.53平方米,现代化的办公环境,让您工作高效便捷。

五、文峰城市广场写字楼

文峰城市广场5-608室102.12平方米,5-609室100.36平方米,时尚商务空间,彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。

报业大厦房屋仅供租售,其他都可租售,价格面议,诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话:13813631333、13912261133

高温天气来临职工要谨防中暑

什么是职业性中暑?

职业性中暑是在高温作业环境下,由于热平衡和(或)水盐代谢紊乱而引起的以中枢神经系统和(或)心血管障碍为主要表现的急性疾病,是我国法定职业病之一。

哪些行业从业人员容易中暑?

超过35℃的室外温度,已经软化的沥青路面,热到变形的空气——港口码头在高达60℃的铁